
Exercices : Développements limités – SOS maths 2023

Formule de TAYLOR : 

Ex 1  : Déterminer un DL en 0 des fonctions usuelles d’ordre 5
ex ; cos( x)  ; sin(x )  ; ch(x )  ; sh (x)  ; tan (x)  ; th( x)  ;

(1+x)α ; 
1

1−x
 ; 

1
1−x

 ; √1+x  ; 
1

√1+x
; ln(1+x ) ; arctan (x)

Ex 2 : Soit la fonction f  définie par f (x)=
sin(x )−x

x3 avec x≠0

1) Déterminer un DL de f  en 0 d’ordre 1
2) En déduire la limite de f  en 0

Ex 3 : Déterminer un DL en 0 d’ordre 3 de la fonction f (x)=√1−x×cos (x)

Ex 4 : Déterminer un DL en 0 d’ordre 5 de la fonction f (x)= tan(sin(x ))

Ex 5 : Déterminer un DL en 0 d’ordre 5 de la fonction f (x)=arcsin (x )

Ex 6 : Déterminer un DL en 0 d’ordre 5 de la fonction f (x)=arcos (x)

Ex 7 : Déterminer un DL en 0 d’ordre 7 de la fonction f (x)=√cos (x)

Ex 8 : Soit la fonction f  définie par f (x)=3√ x3−3 x+2

1) Montrer que C f  possède une droite asymptote au voisinage de +∞
2) Étudier la position relative de cette asymptote avec C f

Ex 9 : Montrer la validité des 2 limites suivantes :

     lim
x→ 0

√1+ x−√1−x−x
x3 =1

8
  et   lim

x→ 0

ln (1+x2)−sin2(x)
x 4 =−1

6
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